



Natuurlijk duurzame producten hebben de toekomst voor zich! Dankzij intensief onderzoek combineren deze producten efficiëntie met een minimale druk op het milieu.

Meér huis- en tuinproblemen?
Surf naar:
www.bsi-products.com

START SET contre poux rouges & acariens

START SET tegen
bloedluizen & mijten
in kooien, duiventil & kippenhok



Les produits naturellement durables sont notre avenir! Grâce à une recherche intensive, ces produits combinent efficacité et un minimum de pression sur l'environnement.

D'autres problèmes de maison
ou de jardin? Consultez:
www.bsi-products.com

BSi START SET MiteStop



contre les
poux rouges & acariens
dans les volières, pigeonniers & poulaillers



DANS CET EMBALLAGE:
PULVÉRISATEUR +
50 ML DE MITESTOP CONCENTRÉ
pour ± 50 m²

Lutte contre et prévient l'infestation • Sans insecticide!

MITESTOP
Zeer doeltreffend bestrijdingsmiddel tegen typische ectoparasieten bij vogels zoals bloedluizen, vogelmijten en piepschuurmeesters (kleine meelworm). MiteStop is een pesticidevrij, wateroplosbaar concentraat met fysische werking: het product met een gepatenteerde formulatie vormt een driedimensionaal net rondom de ectoparasiet en eventueel aanwezige eitjes (Ecto Net Technology). Hierdoor heeft MiteStop ook een interessante nevenwerking tegen vlooiën en helpt het plagen voorkomen. Het verbetert de eiproduktie en de algemene gezondheid van de vogels door het stressniveau en het risico op ziektes, veroorzaakt door ectoparasieten, te verminderen. MiteStop bevat geen insecticide, is geur- en kleurloos, kan toegepast worden in aanwezigheid van vogels en eieren en werkt meteen.

TOEPASSING
MiteStop toepassen met drukspuit op alle oppervlakken, spleten en holten waar ectoparasieten kunnen voorkomen.
Dosis: 10 ml product/1 l water (1% oplossing) voor ± 10 m²
Aantal toepassingen: voor een noodzakelijke interventie bij een (rode vogelmijt)plag zijn ten minste drie opeenvolgende behandelingen nodig, telkens met 5 tot 7 dagen ertussen. Bij een aanhoudende plag de behandeling elke 30 dagen herhalen.

GEbruiksAANWIJZING
De bijgevoegde drukspuit van 1,5 l gedeeltelijk met water vullen. Voeg daarna 15 ml MiteStop toe en vul verder aan met water. Ten slotte goed schudden voor gebruik om een homogeen mengsel te bekomen. De opgegeven dosis niet overschrijden en het mengsel binnen 24 uur opwerken. Hanteer bij gebruik van een handdrukspuit voor oppervlaktebehandelingen een spuitafstand van 30 à 50 cm en zorg ervoor dat alle oppervlakken gelijkmatig en net volledig bevochtigd zijn (niet tot afdruipten toe). Hanteer voor naad- en kierbehandelingen een spuitafstand van ong. 15 cm.

DRUKSPUIT
Deze verpakking bevat een kwalitatieve A-TYPE 1.5 PRO VITON Epoca handdrukspuit met speciale dichtingen die compatibel zijn met MiteStop. Voor gebruik met andere producten die compatibiliteit vooraf nagaan. De spuit is voorzien van een vlakstraaldop voor economisch en evenredig gebruik van de oplossing, en is ook geschikt voor naad- en kierbehandelingen. De 360° functie zorgt ervoor dat de spuit werkt in elke positie, zoals bv. ondersteboven. De spuit is ook voorzien van een overdruk- en ontluchtingssysteem aan de zijkant van de kop.

Nuttig volume: 1,5 l	Materiaal zuigslang: LDPE
Maximale druk: 3 bar ± 0,4	Materiaal dichtingen: FPM (viton)*
Verstrooiingshoek sproeidop/nozzle: 80°	Materiaal pomp en sproeidop: PP
Materiaal container: HDPE	Materiaal veren: RVS/staal + teflon

GEVARENAANDWIJZINGEN: veroorzaakt ernstige oogirritatie. Schadelijk bij inademing. Giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. Bevat Polydimethylsiloxaan (polydimethylsiloxaan).
VEILIGHEIDSAANBEVELINGEN: bij het innemen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Alleen te gebruiken, het etiket lezen. Inademing van mist vermijden. Beschermende handschoenen en beschermende bril dragen. Voorkomen blootstelling in het milieu. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspülen met water gedurende een aantal minuten; contactdozen verwijderen, indien mogelijk, blijven spoelen. NA INADEMING: de persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen. Verpakking afbreken in overeenstemming met lokale/nationale voorschriften. Antigifcentrum (BE) +32 (0)70 245 245. Opslag: bewaren op een droge plaats tussen 0 °C - 30 °C.
Houdzaamheid: 4 jaar na productiejaar.
NAVULLING: deze verpakking bevat 50 ml MiteStop concentraat. Navulverpakkingen van 50 ml zijn apart verkrijgbaar.

WAARSCHUWING
ATTENTION

En product van / au produit de:
Bio Services Int., Jagerhoek 13, B-8570 Vichte
Tel.: +32 (0)20 772334 • www.bsi-products.com

5 420046 644337

BSi START SET MiteStop



tegen
bloedluizen & mijten
in kooien, duiventil en kippenhok



IN DEZE VERPAKKING:
DRUKSPUIT + 50 ML MITESTOP
CONCENTRAAT
voor ± 50 m²

Bestrijdt en voorkomt plagen • Zonder insecticide!

MITESTOP
Produit phytosanitaire très efficace pour lutter contre les ectoparasites typiques chez les oiseaux comme p. ex. les poux rouges, les acariens et le petit ténébrion. MiteStop est un concentré hydrosoluble sans pesticides avec action physique: le produit avec formule brevetée crée une structure tridimensionnelle autour de l'ectoparasite et des œufs éventuels (Ecto Net Technology). Par conséquent, MiteStop a un effet supplémentaire intéressant contre les puces et aide à prévenir des infestations parasitaires. Ce produit améliore la production d'œufs et la santé générale des oiseaux en diminuant le niveau de stress généré par des maladies causées par des ectoparasites. MiteStop est immédiatement efficace, ne contient pas d'insecticides, est inodore et incolore, ne tâche pas et est applicable en présence d'oiseaux et d'œufs.

APPLICATION
Appliquez MiteStop avec un pulvérisateur à pression sur toutes les surfaces, crevasses et cavités où des ectoparasites peuvent apparaître.
Dose: 10 ml de produit/1 l d'eau (solution 1%) pour environ 10 m²
Nombre d'applications: pour une intervention indispensable en cas d'une infestation de poux rouges, au moins trois traitements consécutifs avec 5 à 7 jours d'intervalle sont nécessaires. Si l'infestation persiste, répétez le traitement tous les 30 jours.

MODE D'EMPLOI
Remplir partiellement d'eau le pulvérisateur fourni d'un contenu de 1,5 litres. Ajouter ensuite 15 ml de MiteStop et compléter avec de l'eau. Enfin, bien agiter avant utilisation pour obtenir un mélange homogène. Ne pas dépasser la dose spécifiée et employer le mélange dans les 24 heures. Lorsque vous utilisez un pulvérisateur à main à pression pour le traitement de surfaces, respectez une distance de 30 à 50 cm et assurez-vous que toutes les surfaces sont uniformément et complètement mouillées (mais pas ruisselant). Utiliser à une distance d'environ 15 cm pour le traitement de joints et fissures.

PULVÉRISATEUR À PRESSION
Ce kit contient un pulvérisateur à pression à main A-TYPE 1.5 PRO VITON Epoca de qualité avec des joints spéciaux compatibles avec MiteStop*. Avant toute utilisation avec d'autres produits, vérifiez au préalable la compatibilité. Le pulvérisateur est équipé d'une buse à fente pour une utilisation économique et proportionnée de la solution, et convient également aux traitements de joints et de fissures. La fonction 360° garantit que le pulvérisateur fonctionne dans n'importe quelle position, par exemple à l'envers. Le pulvérisateur comporte également un système de surpression et vidange d'air sur le côté de la tête.

Volume utile: 1,5 litres	Matériau du tuyau d'aspiration: LDPE
Pression maximale: 3 bar ± 0,4	Matériau des joints: FPM (viton)*
Buse à éventail: 80°	Matériau de la pompe et de la buse: PP
Matériau du contenant: HDPE	Matériau du ressort: acier inoxydable/acier + teflon

MENTIONS DE DANGER: provoque une grave irritation oculaire. Nocif par inhalation. Toxique pour les organismes aquatiques, avec des effets à long terme.
Contient: Polydimethylsiloxaan (polydimethylsiloxaan).
CONSEILS DE PRUDENCE: en cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Lire l'étiquette avant utilisation. Éviter le contact avec l'environnement. Éviter de respirer les brouillards / vapeurs. Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. EN CAS D'INHALATION: transporter la personne à l'extérieur et la maintenir dans une position où elle peut confortablement respirer. Élimination: éliminer le contenu et le récipient dans un centre de collecte des déchets dangereux ou spécial.
Centre Anti-Poisons (BE) +32 (0)70 245 245; (GB) de Lant +32 8002 5500; (France) +33 303 22 50 50.
Stockage: stocker dans un endroit sec entre 0 °C - 30 °C.
Durée de conservation: 4 ans à compter de la date de production.
RECHARGE: ce kit contient 50 ml de MiteStop concentraat. Des recharges de 50 ml sont disponibles séparément.

Inhoud / contient: drukspuit / pulvérisateur 1,5 l
en /et 50 ml Mite Stop e